## Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque 🕏



Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447 Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: <a href="mailto:camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br">camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br</a> São Roque - 'A Terra do Vinho e Bonita por Natureza'

## OFÍCIO VEREADOR Nº 115/2024

São Roque, 22 de janeiro de 2024.

Prezada Senhora,

Venho, por meio deste, cordialmente convidar vossa senhoria para prestigiar o evento social que **será realizado** no dia 02/03/2024 (sábado) no Instituto Plenus, localizado na Rua Santa Isabel, 09 - Vila Marques, São Roque - SP, 18130-565, a partir das 9:00 horas com intuito de orientar as mães e responsáveis de autista sobre o BPC - benefício de prestação continuada (Loas).

O evento contará com a participação do Bem Estar Social representado por sua Assistente Social juntamente com a presença da OAB - Ordem dos Advogados do Brasil 98ª Subsecção de São Roque.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este convite, desde já agradeço, ficaremos muito honrados com presença do AMEAS.

Atenciosamente,

DIEGO GOUVEIA DA COSTA (DIEGO COSTA) Vereador

À Ilustríssima Senhora KARINA MENEGUINI

Presidente da Ameas - Associação Movimento Esporte Adaptado e Superação Rua Oswaldo Cruz, 110 – Parque IX de julho – São Roque – SP.

Tel. (11) 99943-3480

contato@ameas.org.br